

12星女是否真的爱你

■ 星言星语

这年头,女孩的心思难猜,明明对你好,可是到头来,只是拿你当备胎!因此如何分辨一个女生到底拿自己当男友还是备胎变得尤为重要。所以今天小编就要从12星女的角度,来为大家一一分析情况!

白羊座女生

白羊座女生虽然也会对男朋友发火发脾气,可是却都是属于一哄就好,争吵之后不记仇的类型。如果你的白羊女怎么哄都哄不好,你们之间紧张的关系接连十天半个月都没有得到缓解,只能说,或许她们真的不够爱你。

金牛座女生

金牛座女生如果把你当男朋友的话,她们也会适当给你买一些礼物,诸如衣服、饰品之类的东西,礼尚往来嘛。而如果她们只是拿你当备胎,你就会发现,她们从来都只是收取你的礼物而已!

双子座女生

双子座女生对备胎的好,是那种忽冷忽热的,她们需要你的时候,对你招之即来,她们不需要你了,又对你挥之即去,享受的是你对她们的纵容宠爱。

巨蟹座女生

巨蟹座女生对待男友,是100%情人眼里出西施的情况,哪怕对方的缺点,她们也都觉得是闪闪发光的地方。可是对待备胎就完全不一样了,整天数落你的缺点甚至督促着你去改正的巨蟹女,十有八九不够爱你!

狮子座女生

狮子女对待备胎的话,自然总是一副高高在上女王的样子,这架子得端着啊,不然怎么将你迷得神魂颠倒为她们做什么愿意呢!可是如果是对待男友,她们却会表现出少见的娇羞一面,哪个女生都想被宠着!

处女座女生

处女座女生对待男友和对待备胎的最明显区别,就是对男友的话,简直是无时无刻不在催婚逼婚巴不得明天就去和对方领证。可是对备胎,只字不提结婚二字。

天秤座女生

天秤座女生把你当男友的话,什么事情都会和你说!可是如果你只是个备胎,你就会看到很多次她们欲言又止的画面,你说明一个心里憋不住事情的天秤女,竟然有些事情都不想和你分享,可见你在她们心目中多么一般!

天蝎座女生

工作狂天蝎女,分辨这一点的方式太简单!会为了你抽空抑或推掉一些工作的,基本上就是爱你无疑!可是整天都忙忙忙,只有她们主动找你,不能你一时兴起约见她们的,就是拿你当备胎了吧!

射手座女生

射手女对男友可是有特别小女人的一面的,别看她们平时放浪不羁的样子,其实黏人起来还是很让人甜腻!可如果她们从不在你面前表现出这么小鸟依人的一面来,那就只是在拿你当备胎。

摩羯座女生

摩羯女对待男友和备胎的不同,就在于对待男友的时候,会显得更加真实一些,有脾气就发,有不满就说。可是如果对待备胎,她们会显得比较有礼貌,知书达礼。

水瓶座女生

瓶女对待男友,那是巴不得每时每刻都在朋友圈秀两人恩爱的节奏,就是要昭告天下人,这是我男朋友!可是,备胎就没有这么好的运气了,她们连在朋友圈里放一张你的照片都会觉得为难!

双鱼座女生

双鱼座女生如果当你是男友,会主动朝你报备自己的行踪。但是,如果你只是备胎,她们就完全没时间没精力和你絮絮叨叨那些发生的有趣的事情!

★ 鲁雁之星

姓名: 蒋卓君
年龄: 25岁
身高: 172CM
星座: 天秤座
兴趣爱好: 做甜点
服务感悟: 做人要有平常心、上进心; 做事要有使命感、责任感



幽你一默

心碎

班主任管得很严,有两名同学休息时间玩扑克,老师把他们叫了去,一人发了一把剪刀,让他们剪碎了,越碎越好,剪完检查,两人看处罚不大剪得很开心,之后拿到班主任那,班主任微笑着看看他俩说:拼回去!

玄学

护肤其实是一种玄学,你要是不用点超过自己经济能力的产品,就没点效果。

机智

我妈把洗发液弄洒在自己手上了,从卫生间狂奔到我的房间,我以为她要找纸,然而,全抹在我头上了……然后她说:快去洗澡吧。

可怕

买了新衣服新裤子新

鞋必须第二天就穿,能过几天再穿的人都太能忍,城府太深,不能深交,可怕。

恶意

同学聚会,聊起某个许久没联系的同学,我随口问了句:“他现在什么单位?”一朋友答:“应该还是吨……”感受到了这个世界对胖子的浓浓恶意。

眼神

和老婆逛超市,我看她没跟上我,就喊她:“妞妞(老婆小名),这儿、这儿!”一只小狗华丽丽地跑到我面前猛摇尾巴,然后过来一大妈凶狠地看我一眼把狗抱走了,我老婆也凶狠地看了我一眼,自己走了。

毫不犹豫

一同事坐在我对面吃着苹果,突然她把苹果递到我面前,我毫不犹豫地就咬了一口,她惊恐地睁大了眼睛!这时我才发现,她另一只手在这只胳膊上挠痒痒……

不失所望

给老爸买了根拐杖,坐公交刚上车,有个美女热情坚定地给我让了个座。下车时,为了不让美女失望,我一边拄着拐,一边

拖着腿,缓缓走下了车……

心好累

忘了密码,就电话联系了客服,修改了半天,终于可以重置了。但当我重置密码时,系统提示我新密码不能与旧密码相同,突然觉得心好累……

居然成了

放假在家的时候,约心仪很久的女同学来吃饭。家人特别喜欢她,特别是我妈和我婶。她俩看我这女同学不错,合伙给她介绍了一个对象……居然成了!

一不小心

今晚女朋友开车出去,停车时把头伸出来看车停好没,手不小心按到车窗按钮……她差点就成了第一个自己按车窗把脖子夹断气的人……现在发脾气中,我在一边哄。

还没过

结婚时老丈人给买了辆车,可问题是我和老婆都不会开。我工作忙,于是怂恿老婆去学,她到驾校报了名,到现在整整两年了,车在车库都变成旧车了,老婆的驾照还没考下来……